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INSTRUCCIONES DEL FORMULARIO DE DESIGNACIÓN DE INFRAESTRUCTURA CRÍTICA
Como empleado de una planta de manufacturación o granja lechera, usted es una parte crítica del suministro de alimentos de la nación. El Departamento de Seguridad Nacional de los Estados Unidos ha identificado a las operaciones alimentarias y agrícolas como "infraestructura crítica esencial" durante el brote de coronavirus y por ese motivo los empleados de este sector tienen la responsabilidad especial de continuar las operaciones en estos momentos. 
A medida que más estados empiecen a declarar situaciones de "refugio designado" (shelter in place) o "permanecer en el hogar", es importante que usted tenga los recursos que necesita para seguir yendo al trabajo. El permiso de trabajo para trabajadores esenciales de la alimentación y la agricultura le identificará como empleado que trabaja en una de las áreas de infraestructura crítica, con derecho a ir y venir del trabajo. 
Lleve el permiso consigo cuando vaya y vuelva del trabajo. Presénteselo a la policía si le paran por infracciones de avisos de "refugio designado" o "permanecer en el hogar". Llame a su empleador si tiene alguna dificultad. Le recomendamos que lleve dos copias en caso de que la policía quiera quedarse con una.
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